
                                                                      
                                        

ГОЛОВА САКСАГАНСЬКОЇ РАЙОННОЇ У МІСТІ РАДИ 

 

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я  
 
 

   17  квітня 2018 року    м. Кривий Ріг                                    № 96-р 
                                  
           

⌐                                                     ¬ 

Про районний Штаб з ліквідації 

наслідків надзвичайної ситуації 
 

Відповідно до Кодексу цивільного захисту України, Постанови Кабінету 

Міністрів України від 09 січня 2014 року № 11 «Про затвердження Положення 

про єдину державну систему цивільного захисту», наказу Міністерства внутрі-

шніх справ України від 26 грудня 2014 року №1406 «Про затвердження Поло-

ження про штаб з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації та Видів оператив-

но-технічної і звітної документації штабу з ліквідації наслідків надзвичайної 

ситуації», наказу керівника Криворізької міської ланки Дніпропетровської те-

риторіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту від 

08 червня 2016 року № 4 «Про міський штаб з ліквідації наслідків надзвичай-

них ситуацій», з метою забезпечення безпосередньої організації і координації 

аварійно-рятувальних та інших невідкладних робіт з ліквідації наслідків над-

звичайних ситуацій, керуючись рішенням Криворізької міської ради від 31 бе-

резня 2016 року № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та 

їх виконавчих органів» зі змінами: 

 1. Затвердити Положення про районний Штаб з ліквідації наслідків над-

звичайної ситуації, що додається. 

 2. Відділу з питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту та мобілі-

заційної роботи виконкому районної у місті ради (Стєннікова Г. В.) до 20 квітня 

2018 року відпрацювати формалізовані документи відповідно до вимог наказу 

Міністерства внутрішніх справ України від 26 грудня 2014 року №1406 «Про 

затвердження Положення про штаб з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації 

та Видів оперативно-технічної і звітної документації штабу з ліквідації наслід-

ків надзвичайної ситуації», наказу керівника Криворізької міської ланки Дніп-

ропетровської територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного 

захисту від 08 червня 2016 року № 4 «Про міський штаб з ліквідації наслідків 

надзвичайних ситуацій». 

3. Контроль за виконанням розпорядження покласти на відділ з питань   

надзвичайних ситуацій, цивільного захисту та мобілізаційної роботи (Стєнніко-

ва Г. В.) та заступника голови районної у місті ради з питань діяльності викона-

вчих органів ради  Старовойта В. В. 

 
 

Голова районної у місті ради      В. Беззубченко 
 

  


